



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΣΟΛΩΜΟΥ 13-15 • 106 82 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 213 1616900 - 213 1616918 • FAX: 213 1616919

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2009

Η Πρωτομαγιά του 2009 μας βρίσκει και πάλι αντιμέτωπους με τα μεγάλα προβλήματα που γέννησε και συνεχίζει να αναπαράγει η βαρβαρότητα της νεοφιλελεύθερης πολιτικής.

Φτώχεια, ανεργία, ανασφάλεια, ανισότητες, οικολογική καταστροφή. Η κρίση καθημερινά βαθαίνει. Το σύστημα με την ασύδοτη αγορά του προσπαθεί και πάλι, για μια ακόμα φορά, να μεταφέρει τα βάρη στους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Επιδιώκεται η ανασύσταση του «Καζινο-Καπιταλισμού». Επιδιώκεται η αντιμετώπιση της κρίσης με την ίδια πολιτική που έφερε την κρίση. Το κεφάλαιο δεν μπορεί να δεχθεί μείωση των κερδών του και προσφεύγει στις απολύσεις. Το περίφημο σταθεροποιητικό πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης αναπαράγει τη λιτότητα και δεν δίνει τη δυνατότητα ανάκαμψης της οικονομίας, δημιουργώντας νέα αδιέξοδα. Αυτές οι πολιτικές σε τελική ανάλυση θα οδηγήσουν σε ακόμη μεγαλύτερη ύφεση και καταστροφή.

Στην Ελλάδα το κοινωνικό μοντέλο ανατρέπεται. Οι κοινωνικές αξίες παραμερίζονται. Τα δικαιώματα των εργαζομένων καταπατώνται. Το βιοτικό επίπεδο, η ποιότητα ζωής διαρκώς υποβαθμίζεται. Η ευελιξία στην εργασία και η ανεργία παίρνουν μόνιμα χαρακτηριστικά. Η ασφάλεια στην εργασία, στη σύνταξη, στο εισόδημα, στην ζωή γίνεται πλέον βασικό αίτημα διεκδίκησης.

Ο Δημόσιος Τομέας συρρικνώνεται, οι μισθοί παγώνουν και περικόπτονται, το ασφαλιστικό σύστημα καταρρέει και η αсуδοσία, διαφθορά, αδιαφάνεια είναι η καθημερινή πρώτη είδηση.

Αυτή η πολιτική, αυτή η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί γιατί αν συνεχιστεί θα υπάρξει κοινωνική έκρηξη και διάλυση του κοινωνικού ιστού.

Γιαυτό σήμερα, την Πρωτομαγιά του 2009 κάθε εργαζόμενος, συνταξιούχος, άνεργος, πρέπει να συνδέσει το νήμα των ταξικών αγώνων του εργατικού κινήματος με νέους αγώνες διεκδικητικούς, μαζικούς, δυναμικούς, που θα σταματήσουν αυτή την καταιγίδα και θα ανατρέψουν αυτή την κατάσταση.

Είναι η ώρα της μάχης και όχι του «καναπέ».

Είναι η ώρα της ενότητας, των αγώνων, της δράσης, της αντεπίθεσης, της αλλαγής.

Τώρα με νέους αγώνες πάλι μπροστά.

- Οι εργαζόμενοι έχουν τη δύναμη να ανατρέψουν αυτή την πολιτική.
- Καλούμε τη νέα γενιά να είναι μπροστά στους αγώνες.
- Επιμένουμε στον ενωτικό εορτασμό.
- Όλοι μαζί την Παρασκευή 1η Μάη 2009 στη συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου στις 11.00 π.μ. στην Πλατεία Κλαυθμώνος στην Αθήνα.
- Όλοι μαζί Απεργούμε την 1η Μάη και συμμετέχουμε στις απεργιακές συγκεντρώσεις.

Ο αγώνας συνεχίζεται. Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά.

Αθήνα, 29 Απριλίου 2009

Η Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ.